Wyklad 12 — zadania domowe

1. Napisa¢ macierze przejscia z bazy B do bazy B’ odpowiednich przestrzeni
liniowych:
a. V=FR,
B={[1,0,0],[0, 1,0],[0,0, 17}, B"= {[3, 3, 4], [-1, 2, 2], [1, 1, 1]}.

b. V=R, [x], gdzie R [x ] jest przestrzenia liniowa wielomianéw stopnia
mniejszego badz réwnego 2;
B={x+1,x+2,x’+1},B'={x+3,x+4,x°}.

2. Napisa¢ macierze podanych przeksztalcen liniowych L:U - U w podanych
bazach przestrzeni U . Zastosowa¢ wzor na zmian¢ macierzy przeksztalcenia
przy zmianie bazy:

L(an/) = (X+ 3y, - 3x), U= R, Z:ll - (2’1)’L;2 = (' 1’3)

3. Zbada¢ diagonalizowalno$¢ macierzy:

011  4[
g4 3f

4. Macierz przeksztalcenia 4 ma w bazie kanonicznej posta¢:

03 2 10
_ 0 0
4=50 1 27
-3 2 If

Znajdz macierz tego przeksztalcenia w bazie {[0, 0, 1}, [1,0, 1], [1, 1, 1]}.



